

逛庙会 观冰瀑 看大戏

招远市春节黄金周文旅主题活动丰富多彩



6.迎新春写春联送祝福

时间:1月18日
地点:招远市图书馆
内容:图书馆组织手写春联送祝福活动,为广大读者送上一份喜庆的节日祝福。

7.“我们的节日——春节”主题绘本分享

时间:1月20日
地点:招远市图书馆
内容:培养和激发孩子们的阅读兴趣,让孩子们了解、传承中国春节传统文化。

8.招远市博物馆馆藏精品文物图片展

时间:春节期间(正月初一到正月十八)
地点:罗山旅游区游客中心
内容:滑雪圈、雪地转转、雪地摩托车、雪地坦克、雪地香蕉船、雪地自行车、雪地互殴打雪仗等。

4.招远“孝德金钥匙”杯迎新春书画展

时间:春节期间(正月初七到正月十五)
地点:招远市文化和旅游服务中心展厅
内容:展出的200多幅书画摄影作品,丰富群众春节期间的文化生活。

5.送戏下乡百戏闹春

时间:春节期间(正月初四到正月十五)
地点:各镇、村、街道、社区
内容:遴选近三年来新创作排练的优秀剧目以及广大群众喜闻乐见的保留剧目,招远春晚精品综艺节目,开展“送戏下乡百戏闹春”演出,走进镇、村、街道、社区,满足城乡广大群众对不同艺术形式、不同层次、不同风格文艺节目的欣赏需求,繁荣城乡文化生活,更好营造节日气氛。

9.书协送福送春联

时间:1月6日,1月10日
地点:玲珑睦邻庄村、蚕庄西山王家村

内容:书法家协会走进玲珑镇睦邻庄村、蚕庄镇西山王家村以及部分机关事业单位,现场书写福字和春联,并送出书法作品。

线上活动

1.招远市春节联欢晚会

时间:腊月二十七到正月初七
内容:一台强信心、聚民心、暖人心、筑同心的、有温度、有情怀的新春文化盛宴。

2.招远市第三届国画、油画联展

时间:春节期间(正月初一到正月十八)
地点:罗山旅游区游客中心
内容:由招远国画院和招远油画学会联合举办,精选油画、中国画100余幅在招远市红天下美术馆举行展览。

参与方式:微信搜索公众号“招远市鱼眼视觉文化传媒”参与。

3.朗读名篇寄语新年

时间:1月5日—1月23日
内容:朗读者围绕“朗读名篇寄语新年”活动主题,录制相关题材朗读音频,投稿给图书馆。所有作品将展示在招远市图书馆上展演。

微信公众号上,并以点赞投票的方式评选出优秀作品。

参与方式:微信搜索公众号“招远市图书馆”,线上参与。

4.“网络书香阅见美好”春节传统文化专题阅读推广活动

时间:1月16日—2月17日
内容:国家图书馆联合全国各级图书馆共同开展“网络书香·阅见美好”春节传统文化专题阅读推广活动。

参与方式:微信搜索公众号“招远市图书馆”,线上阅读。

5.我们的节日——文化进万家活动线上传统吕剧展演

时间:1月21日—1月28日
内容:开展“我们的节日——文化进万家活动线上展演传统吕剧”(龙凤面、鞭打芦花等经典剧目),集中展现招远市吕剧团戏曲艺术传承创新的丰硕成果。

参与方式:招远市吕剧团微信公众号线上展演。

(殷新 程刚)

招远行政审批局开展培训

为进一步加强政务服务体系专业化、法制化建设,提升招远市公共场所卫生许可业务审批队伍能力,更好地用好“周三夜校”活动,近日,招远市行政审批服务局针对高频事项公共场所卫生许可业务进行培训,来自行政审批服务局“一窗受理”窗口的10余名业务骨干参加。

培训会上,业务负责人带领大家学习了近期颁布的一系列公共场所卫生许可的政策制度,对审批平台操作流程进行详细演示,并对学员们在日常审批工作中遇到的问题予以解答。刚从卫健部门划

(殷新 温洪波)

阜山镇规范食品市场秩序

春节即将来临,为扎实做好节前的食品安全工作,努力营造安全的食品消费环境,招远市阜山镇食安办联合多部门开展节前“整顿规范食品药品市场秩序”专项整治行动。

本次行动采取随机抽查、突击暗访、清查整顿等措施进行,执法人员现场查看产品生产批号,对辖区各食品销售点、超市等食品经营场所经营的乳制品、肉制品、食用油、酒类等商品进行重点检查,严防过期、“三无”食品上市销售。

此次检查,为做好春节期间食品安全工作打下了坚实基础,为群众创造了良好的食品卫生环境,保障了“双节”期间辖区内人民群众“舌尖上的安全”。(殷新 温甜甜)

温泉街道检查校园食品安全

近日,招远市温泉街道对辖区中小学及幼儿园食堂进行了食品安全督导检查。

在检查过程中,执法人员要求园长及校长们时刻紧绷安全弦,高度重视校园安全隐患的排查,抓紧抓实抓好安全工作。

对检查中发现的问题,执法人员及时形成整改台账,落

(殷新 刘明辉)

梦芝街道宣传电梯安全

为确保电梯使用安全,近日,招远市梦芝街道通过开展电梯安全宣传教育活动,加大隐患排查整治力度,杜绝电梯事故发生。

梦芝街道市场监管所和应急办工作人员来到北城商厦,为顾客和营业员讲解了如何安全乘坐扶梯、直梯,以及电梯突然停止时如何应对等知识,增强顾客和营业员的安全意识,提升自我保护能力。

工作人员还来到龙馨佳苑,对电梯安全运行状况、检验合格标志、安全警示标志张

(殷新 董建丽)

阜山镇突查食品批发单位

的要求对冷藏食品的发货、运输、收货、储存等环节进行严格管控。此次行动同时,执法人员还对饮品、包装加工面点、包装加工肉食等常用食品进行检查抽样。

本次专项行动,共检查了全镇48家零售店,抽检商品70批次,整体情况良好。总体上,该镇食品批发经营单位能认真落实企业主体责任,按照要求进行仓储和店堂的温湿度管控,确保食品储存条件,保障食品质量。

(殷新 温甜甜)

燃气公司优化营商环境

近年来,招远市滨海燃气有限公司围绕“提升服务水平,优化营商环境”的主题,服务于全市经济社会发展大局,切实保障人民群众的民生效果。

在优化服务的基础上,招远市滨海燃气有限公司持续推进燃气业务智能化、信息化,助力管道燃气企业对自有业务管理系统进行再更新升级,更好地为用户服务。同时,该公司还通过在各营业网点前台印制服务指南,各类媒体、微信公众号主动宣传获得用气相关政策及业务流程,定期开展别具特色的“优化营商环境进厂矿、进社区”等宣传活动,提高企业知晓率、透明度,制造良好舆论环境,提供贴心服务。

(殷新 王志刚)

送春联 迎新春

“万家健康你我他”2023山东省新时代文明实践文艺志愿服务 第十二届“百县千村”书法惠民活动启动仪式(烟台市招远市)



1月6日,招远市玲珑镇政府、玲珑镇睦邻庄村党支部联合招远市书法家协会,开展“文艺进万家,健康你我他”活动,将春联送到群众家门口,文化惠民温暖人心。

挥毫送春联,墨香暖人心。书法家们现场挥毫泼墨,在红彤彤的条幅上留下墨宝。或奔放苍劲,或清秀文雅,浓浓的墨香和年味洋溢着新春的喜气,表达着浓浓的祝福。

招远市书法家协会主席庄惠民说:“我们书法界的同仁们在春节前为村民现场书写福字和春联,并送出书法作品,既展示了书法的魅力,又为村民送来了新春的祝福,让他们过一个喜庆热闹的春节。”

贴上大红的对联,村民纪洪福高兴地说:“很感谢书法家们能来到我们家门口送春联,贴上这么好的对联,我今年的日子一定会过得越来越红火。”

此次活动共送出春联近150份。书法家们宣传了中国古老的传统文化魅力,激发了群众热爱传统文化的热情,抒写传统文化的民族自豪感。这种接地气、聚人气、有活力的文化活动,得到了村民的热烈欢迎,受到群众的一致好评。(殷新 郝治中)

蚕庄镇:党支部领办合作社多点开花



怎么能办得更热闹。王永河说:“2018年,村里注册了党支部领办的兰子种植专业合作社,流转了40亩土地,去年已经开始见到效益了。相比于苹果、樱桃等树种,桃树管理相对简单,所需的人工成本也低。马埠胡家的桃树特有品种‘九红’以个大、多汁、离核而深受消费者喜爱,亩产能达到1万斤以上。村里的300亩桃树现在每年能为村民创收500多万元。每年7月中旬开始,来村里收购桃子的客商络绎不绝,村民根本不用到市场上卖就被客商抢购一空。马埠胡家一定要守住祖辈人留下的这片桃花源,让村

民致富,让乡村产业振兴、生态振兴。”王永河还介绍说,由党支部领办合作社投资兴办的村口饭店马上也要营业了,游客在拍摄千亩桃花、品尝蜜桃的同时,还能吃到正宗的农家饭,欢迎大家来马埠胡家旅游。

作为山东省首批乡村振兴“十百千”工程示范镇,近年来,蚕庄镇切实发挥党建引领作用,把党的组织优势转化为助推乡村振兴的强劲动力,党建引领乡村振兴作用更加凸显。

蚕庄镇深入推进党支部领办合作社高质量发展,强化党支部政治引领功能,组织群众规模经营、抱团发展,强村富民,以“等不起、坐不住、马上干”的热情,全力推进村党支部领办合作社建设,呈现出“多点开花、竞相争彩”的生机蓬勃局面。截至目前,全镇党支部领办合作社数量达到23家,流转土地1200余亩、惠及群众560余户,打造河西王家片区“党建+网格化”、李格庄洼子(马埠)片区“党建+强村富民”、蚕庄邵家前庄子片区“党建+乡村治理”3处党建融合区域特色品牌,切实发挥党建引领作用,把党的组织优势转化为助推乡村振兴的强劲动力。

(殷新 温秀敏 闫少平)